



## Otvorenie leta

**Mária Čírová**  
s kapelou

14. jún  
2019  
19.00

agrokomples

ticketmedia

Amfiteáter  
Agrokomplex

### Otvorenie leta s Máriou Čírovou a jej kapelou

Tlačová správa

Agrokomplex

*V Nitre, dňa 26.5.2019*

Od posledného úspešného vianočného koncertu Márie Čírovej v Nitre ubehlo pár mesiacov a táto obľúbená slovenská speváčka opäť zavíta do mesta pod Zoborom. Tentokrát otvorí letnú sezónu v piatok 14.júna na amfiteátri Agrokomplex, ktorý pred časom prešiel kompletnou rekonštrukciou a je pripravený privítať nielen Nitranov, ale aj hostí zo širokého okolia. Za 45 rokov existencie národného výstaviska Agrokomplex na tomto pódium vystúpila celá plejáda umelcov nielen z bývalého Československa, ale i zo sveta.

Mária Čírová je na Slovensku pojem. Jej multi-generačná základňa fanúšikov sľubuje príjemnú atmosféru v hľadisku. Máriu bude na koncerte sprevádzať kapela v zložení Marián Kachút, Juraj Adam, Stanislav Kociov a vokalistky. Zaznejú tóny autorských skladieb, do ktorých si zaspievame známe slová od prvého hitu Búrka až po gospelovo ladenú pieseň Slobodná. Začiatok koncertu je naplánovaný na 19:00.

Predskokanom koncertu bude detský spevácky zbor Arrowroses z Nitry pod vedením Veroniky Kačkovičovej. Vstupenky je možné zakúpiť na Ticketmedia.sk vo výhodnej cene 14 eur, VIP zóna za 21 eur. Vedľa amfiteátra nájdú hostia stánky s občerstvením a kvalitnou kávou.

Manažérka podujatí Brigita Tarinová sa vyjadrila, že plán kultúrno-športových akcií mimo výstav Agrokomplexu je pestrý. „Chceme priniesť obyvateľom Nitry a mestskej časti Chrenová sériu podujatí, o ktorých budeme informovať cez sociálne siete a tiež pomocou outdoorovej reklamy. Chceme byť k ľuďom bližšie nielen ako výstavný areál, ale aj ako kultúrny stánok. Kongresová sála, amfiteáter a tiež priestory Slovenského poľnohospodárskeho múzea nám poskytujú veľa tvorivých možností.“

Organizátor si v prípade nepriaznivého počasia vyhradzuje právo na náhradný termín koncertu.

Facebook udalosť: <https://www.facebook.com/events/363507201160585/>

**Kontakt pre médiá:** Mgr.Brigita Tarinová, DiS.art  
manažérka podujatí

[tarinova@agrokomplex.sk](mailto:tarinova@agrokomplex.sk) 0903 849 153